
Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la sesión ordinarla número DOCE

celebrada por el Ayuntam¡ento de lxtlahuacán del Río, de fecha 25 Veint¡cinco de
febrero del dos mil trece.

Acta número DOCE de la Sesión Ordinaria celebrada el día 25 de Febrero del
m¡l trece a las 09:00 horas en el Salón de Sesiones de la Presidencia IVlunicipal

dos

Preside la Sesión el Lic. Gerardo Godoy Jiménez, Presidente ft/unicipal qu¡en acto
seguido pasa sta de asistencia.

I.- LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACION DEL QUORUM.

El señor Presidente Municipal: Presidente Municipal Gerardo Godoy Jrménez,
presente: Secretario General, Rubén Quirarte Sandoval, Regidora Guadalupe
Ruvalcaba Uribe, presenfe; Regidor lsidro Sánchez Ramírez, presente; Regidor
Arturo Nuñez Abundis, presente; Regidora Fanny Obdulia Angulo Alvarez,
presente; Regidor Leonc¡o Guzmán González, presente; Regidor Manuel Aldrete
Mora, presenfe; Regidor Guillermo Camacho Torres, presenfe, Regidor Victor
Manuel González Gómez, presente; Regidor Mario Quezada Pérez, presente;
Sindico Margarita Mora Sánchez, presente.

ORDEN DEL DIA:

I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL OUÓRUM.

II. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DiA.

III. SE ESTUDIE ANALICE Y EN SU CASO APRUEBE, LA REFORMA A LOS
ART|CULoS 21 FRACCIÓN VII, 55 FRACCIÓN XVIII, 35-BIS FRACCIÓN VII

rNcrso h,37 FRAcctÓN v,53,59 FRACCTÓN V,97 FRACCIÓN tY 100

PRIMER PÁRRAFO DE LA CONSTITUCIÓN POLíTICA DEL ESTADO DE
JALISCO.

IV. ASUNTOS VARIOS.

V. CLAUSURA DE SESION.

El señor Presidente Municipal: Está a su consideración, señores regidores, el
orden del día propuesto, en votación económica les consulto si lo aprueban...
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Aprobado por unanimidad de los presentes

En los términos de lo dispuesto en los artículos 32 de la Ley del Gobierno y la
Admin¡stración Pública IVlunicipal del Estado de Jalisco, existe quórum al estar
presentes 1'1 Regidores, con el objeto que se declare instalada esta sesión.

El señor Presidente Municipal: Existiendo quórum, se declara abierta esta
sesión ordinaria del Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río correspondiente al día
25 veinticinco de Febrero del año del año dos mil trece, y válidos todos los
acuerdos que en ella se tomen. Se propone para regirla el siguiente orden del dia:
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Toda vez que se ha nombrado lista de asistencia y se ha verificado la existencia
de quórum legal para la celebración de esta sesión ordinar¡a, se tiene por
desahogado el primer y segundo punto del orden del día.

III. SE ESTUDIE ANALICE Y EN SU CASO APRUEBE, LA REFORMA A LOS
ARTíCULoS 21 FRACCIÓN VII, S5 FRACCIÓN XVIII, 35.BIS FRACCIÓN VII

INCISO h, 37 FRACCIÓN V, 53, 59 FRACCIÓN V, 97 FRACCIÓN I Y 1OO

PRIMER PÁRRAFO DE LA CONSTITUCIÓN POL|TICA DEL ESTADO DE

JALtSCO.

El señor Presidente Municipal: Doy cuenta de haber recibido el Decreto Número
24394-LX-13, modificando la Constitución del Estado de Jalisco y en cumplim¡ento
a lo establecido en el artículo 117 de la propia Constitución se somete a votación
la aprobación del citado Decreto.

Una vez discutido, queda aprobado por unanimidad la aprobación a la reforma a

los artículos 21 fracción Vll, s5 fracción XVlll, 35-bis fracción Vll inciso h, 37
fracción V, 53, 59 fracción V, 97 fracción I y 100 primer párrafo de la Constitución
Política del Estado de Jalisco. Se Ordena hacer Ia notificación ¡nmed¡ata al

Congreso del Estado, mediante copia certificada de la sesión, por cualquiera de

los medios Iegales.

V. ASUNTOS VARIOS.

El señor Presidente Municipal: No habiendo participación
presentes pasamos a la clausura de Sesión.

algun

VI, CLAUSURA DE SESION

El señor Presidente Municipal: En desahogo del qurnto y último punto de
del día, correspondiente a asuntos varios, les consulto, señores regidores, si
alguno de ustedes desea hacer uso de la palabra.... No habiendo más asuntos por
tratar les agradezco a todos su presencia y disposición y doy por terminada la
presente Sesión Ordinaria de Cabildo, siendo las 10.00 horas 15 minutos del dÍa
25 veinticinco de Febrero de 2013 firmando el Acta los que intervinieron en la
misma.
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En desahogo del quinto punto del orden del día, correspondiente a asuntos varios
cedo la palabra a quien quiera presentar algún punto a discusión.
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